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Tegn ring rundt det du bruker for a finne svaret.

Lionel har spilt 13
kamper og tapt fire av
dem. Hvor mange har
han ikke tapt?

addisjon subtraksjon

Lionel hadde skaret atte
mal og skaret tre til.
Hvor mange mal har
han skaret?

addisjon subtraksjon

Skriv regnestykket. Regn ut.

Lenes mamma har vaert pa tolv Liverpoolkamper.
Elises mamma har veert pa atte. Hvor mange flere kamper
enn Elises mamma har Lenes mamma veert pa?

Svar:

De har vaert pa fem kamper sammen.
Hvor mange kamper har de veert pa hver for seg?

Svar:

Skriv regnestykket.

Isabell har spilt 27 kamper for LSK og 35 kamper for Stabaek.
Hvor mange kamper har hun spilt?

Svar:

Gry har tapt 18 og vunnet 24 kamper.
Atte kamper endte uavgjort.
Hvor mange kamper endte uten tap?

Svar:
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Skriv tallet som har

2 tiere og 6 enere: 3 tiere:
8 tiereog 1 ener: 9 enere:
/ tiere og 8 enere: 9 tierer
3 enere og 2 tiere: 10 tiere:

Skriv hvor mange tiere du trenger for a kjgpe tingene.

tiere = kr

v g

tiere = kr

Y g

@ tiere = kr

Skriv to ulike tall mellom 50 og 100 som

har fire enere;

har de samme sifrene:

er fem fra 85 pa tallinja:

har likt antall enere og tiere:




Tegn kuler slik at det blir dobbelt s@ mange.

Det dobbelte av 5 er
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Det dobbelte av 7 er

Det dobbelte av 11 er

» Tegn dobbelt sa mye. Skriv hvor mye det er.

kr

kr

kr

kr

¢ Velg selv hvilke mynter du tegner.




kr

kr

Ebba har 36 kr. Gustav har halvparten sa mye.

Hvor mye penger har Gustav?
Svar: kr

Herman har halvparten sa mye som Gustav.
Hvor mye penger har Herman?

Svar: kr




Spill med en leringspartner. Las

oppgaven for & krysse av pa brettet,

spill pa tur. Ferstemann med tre pa

rad vinner brettet.
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Spill med en leringspartner. Las

oppgaven for & krysse av pa brettet,

spill pa tur. Ferstemann med tre pa

rad vinner brettet.
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